

盐城报业万人牵手会员招募

单身人士均可报名



扫码报名

2024年至少安排四场活动

市区专场:大型活动(不少于500人)一场,小型专场活动一场。
旅游相亲:两场

主办单位:盐阜大众报业集团及相关单位

活动热线:
15962088050(微信同号)
13814380212



《又见串场河》光影秀

新地标赋能城市新活力 盐城“串场之眼”璀璨亮相

□记者 程伟

历史似歌,千载乐声万载文;串场如画,五分水色十分景。5月20日,紧邻欧风花街、聚龙湖的盐城“串场之眼”,在万众期待的目光中璀璨亮相。

开幕式前,市民和游客朋友们争相涌入,共同见证串场河边又一盛况。“盐城最近几年的变化真的很大,越来越有年轻范了。”市民王女士带着孩子正在闲逛。“代数学咖啡、好奇心运动空间这些品牌首店、网红潮店相继入驻,相信这里很快会成为年轻人社交新空间。”

夜色降临,伴随着灯光和阵阵惊叹声,3D光影大秀《又见串场河》拉开了活动的序幕。美轮美奂的幻影以水、岸、桥、廊为幕,以光影为笔,结合水幕喷泉在浪漫的星空下变幻出盐南的各大标志性建筑,以及如新生儿般活力四射的串场之眼。深情而富有哲理的画外音,带领着市民及游客身临其境的沉浸空间,看见千年串场的崭新风貌,开启了一场印象深刻的城市之旅。

水幕之下,京淮文化大放异彩,《青花瓷》在传统戏剧的演绎下拥有了新的色彩。青年女歌手刘洋洋与江苏省淮剧团青年演员王登洲将流行歌曲演绎得既委婉悠扬又高亢明快,“天青色等烟雨,而我在等你”你一句京剧,我一句淮剧,相得益彰的表演形式令在场所有人,深感盐城文化与中华文化各有千秋,又一脉相承的魅力。

喷泉、光影、年轻的力量正在崛起,带你感

受串场河畔文化的传承与创新。现场嘉宾按下启幕按钮的瞬间,喷泉喷薄而出,与绚烂光影一起为所有人奉上了一场绝美的视觉盛宴。《NICE盐南》的音乐响起,大学生代表们活力的身姿、欢快的音符与雀跃的舞蹈,无不在热烈地欢迎着串场之眼的“睁眼时刻”。青春活力、诗意浪漫,串场之眼的新与串场河的旧不断碰撞、融合,共同构筑着盐城新的光芒。

“听了金子的相声,真的有被圈粉到!”“不得不说不说后劲儿挺大。”地道相声与盐城文化的结合令人拍掌叫好,更令人印象深刻。曹云金领衔的听云轩相声展演现场欢声不断,代表作品《美丽人生》在盐城文化的加入下,更显亲近、诙谐。

“音乐、相声、美食,还有不少休闲空间,以后还会经常和朋友来这边转转。”在“串场之眼”美好市集,大二学生李登涛心满意足地吃着烤串儿,和朋友一起见证开幕式的盛况。现场还有臭豆腐、烤鱿鱼、团团手作等一系列摊位,让游客在观赏精彩演出的同时,也能够得到味蕾上的满足。

据悉,“串场之眼”启幕活动持续三天。活动期间,有《遇见Beyond》富九联合武汉天空乐队金典歌会,带领大家现场感受Beyond的摇滚魅力;5月22日由鹿先森乐队带来的《遇见春天》青春歌会,与你一起在串场河畔听十里春风。

让经济融入人文,让人文浸润经济。盐城一直在加速探索和创新传统文化的现代表达方式,把历史文脉传承下去,让串场河以史育人、以文化人。



曹云金相声展演



用传统戏剧演绎流行歌曲《青花瓷》



市民游客争相打卡“串场之眼”



特色市集人气旺



盐城新地标“串场之眼”

文体快讯

可看 可听 可互动 盐博奉上“文博盛宴”



本报讯(陈霄 记者 赵亮)新展开幕、文化讲座、研学活动、非遗展演、线上直播……连日来,盐城市博物馆围绕“博物馆致力于教育和研究”这一主题,从提供优质文化教育和研究成果转化利用出发,以形式多样的文化活动为公众奉上文博盛宴。

5月18日,盐城市博物馆特展《纵马鸣弓·封狼居胥——从汉武帝到将军的成长档案》正式开幕。该展览旨在通过珍贵的文物与详尽的史料,展现古代汉武帝从青涩学子到沙场将军的蜕变历程,同时亦涵盖汉武帝元年的成长脉络,为莘莘学子提供历史的借鉴与精神的鼓舞。展览共展出文物59件(套),每一件都是历史的见证,诉说着一段不凡的经历。

《鲁迅的艺术世界——北京鲁迅博物馆馆藏文物展》一经展出便掀起了文化“热风”。近日,盐博结合该展览举办的“觉醒年代”主题诗歌朗诵、“热风新青年”主题演讲、“鲁迅书信小屋”留言墙、“声动盐博·鲁迅经典名作诵读”短视频,以及“跟着鲁迅学设计”作品征集等活动,线上线下都收获极高参与度。丰富多元的特色展览给公众带来高品质文博盛宴,引领和培育人民生活的文化新风尚。

博物馆是一本厚重的历史书,每一件文物都在诉说人类文明的生动故事。为了更好地守护文物,传承文脉,盐博充分挖掘馆藏资源,打造“考

古课堂、湿地课堂、非遗课堂”等社教活动。展教并重,不断探索社会教育新路径,解锁文博新玩法,推出“盐引疑云——探秘游”“夜韵盐博——沉浸式”“盐小博citywalk——研学游”,让文化遗产“活”起来、“动”起来,提升了观展的沉浸感、参与感,让公众在探索游玩中感知文化魅力、增强文化自信。此外,盐博还与多所学校合作,开展“热风新青年”送展送教活动,推动博物馆资源和学校教育需求有机衔接,实现“课堂”与“殿堂”紧密携手。

“云游盐博——5·18国际博物馆日”主题直播让观众相约云端,沉浸式感受博物馆里的人文之美、历史之韵,实时云互动。“盐小博真会玩”“活动真丰富”“博物馆触手可及”……活动期间,网友纷纷发表评论并予以20多万点赞。这些反响背后是盐博不断发挥教育和研究作用,以“博物馆+”理念,融合线上与线下,让展览与丰富活动得以延伸,提供可看、可听、可互动、可参与的奇妙文博体验。这场直播活动让观众获得了更为便捷的历史之旅,也扩大了盐博的文化辐射力。

据悉,盐城市博物馆成功晋升为国家一级博物馆后,将紧跟新质生产力的发展浪潮,以高质量发展为目标,立足本土、面向全国,谱写盐城文博新篇章。

促进文化繁荣 彰显世遗魅力 多民族诗人作家走进盐城

本报讯(陈亚芹)5月19日,“多民族诗人作家走进盐城活动周”在江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区举行,现场为诗人作家颁发“盐城丹顶鹤宣传大使”聘书。活动旨在促进各民族交往交流交融,铸牢中华民族共同体意识的实际行动,对促进我市文化繁荣,彰显世界自然遗产、国际湿地城市的独特魅力具有重要推动作用。

启动仪式上,诗人作家先后发言,表达他们对盐城、对湿地、对生态的关注之情、文学创作灵感。来自盐城师范学院湿地学院的少数民族大学生们集体朗诵了诗歌——《有一位女孩她曾经来过》,表达了大学生

对中国第一位驯鸟姑娘徐秀娟的崇敬之情。同时,大学生还发起了生物多样性保护的倡议,呼吁大家走进湿地,使保护生物多样性成为一种文化潮流。

诗人作家和盐城市田家炳中学新疆班的同学们现场赠书手拉手活动,掀起了活动的高潮。同学们看到本民族的知名作家诗人激动不已,诗人作家看到孩子们对文学的热烈眼神,也看到了文化的种子在孩子们渴求知识的眼睛里播种。诗人作家们纷纷表示,将以饱满的情感、独特的视角,书写出一篇篇脍炙人口的佳作,立体诠释盐城、深入记录盐城、全景展示盐城,让世界了解盐城,让盐城走向世界。

谋发展 绘愿景 相约射阳共品桑蚕文化

本报讯(谷健)近日,射阳县第三季桑蚕采摘嘉年华暨“桑乐特庸”第三届“双招双引”推介会在该县特庸镇桑乐田园项目区举行。百余名商界精英、行业翘楚、乡贤能人相聚于此,共品桑蚕文化,共谋发展愿景,共促深化合作。

桑蚕产业是射阳传统农业特色产业,有近60年的栽培历史。近年来,该县致力于做强“桑文章”,做强“桑产业”,通过规模化种植、标准化生产、品牌化发展和多元化融合,已建成桑园面积5.1万亩,年产优质蚕茧12万担。桑蚕规模总量位列全省第三,实现蚕桑收入近4亿元,占全国市场的60%以上。作为“全国桑蚕特色小镇”和“江苏省优质蚕桑基地”,特庸镇围绕建设“绿色、低碳、高质量发展先行区”的总体目标,持续彰显桑蚕优势,不断壮大支柱产业,全镇经济社会发展进

入“快车道”。
观田园风光、品桑蚕美味、赏人文风情,亲身感受特庸的色彩、味道和魅力……走进桑乐田园,只见繁茂的桑树上挂满了紫黑色的桑葚,地上也落满了成熟的果实。不少游客体验采摘的乐趣,他们挎着竹篮,一边挑选着诱人的桑葚,一边享受着大自然的馈赠。

此次嘉年华活动以“向往的生活‘葚’是美好”为主题,从5月18日持续至6月10日,由小丑表演、创意集市、趣味运动会、星空BBQ、星空民谣音乐会、田园电影之夜、汉服旅拍和“桑韵”摄影大赛等多个子活动组成……伴随无与伦比的视听盛宴和如梦似幻的喜剧巡游,奔跑在硕果累累的桑树林间,穿梭于琳琅满目的市集摊位,这段桑蚕之旅将给你带来奇妙而新颖的体验。